
項 目 平 均

1

学校だよりや学級通信、ホームページ
等を通して学校教育目標や学校の様子
を分かりやすく伝えていると思います
か。

3.4

2
本校は電子黒板やT.Tによる指導
を生かし分かりやすい授業を行っ
ていると思いますか。

3.5

3 0.0

4
子どもの安全を守るための指導や取組（ヘル
メット着用・防犯ブザー所持・一斉下校・登下
校指導・避難訓練・環境整備等）を計画的に
行っていると思いますか。

3.6

5
生活科や総合的な学習等での「地域の方
との交流」による体験活動は、豊かな心を
育てることに効果的だと思いますか。

3.7

6
本校の互いのよさを認め合う活動、ボラン
ティア活動、道徳授業等は、思いやりの心
を育てることに効果的だと思いますか。

3.7

7
お子さんは、学校に元気に登校し
ていますか。 3.7

8
お子さんは、家庭や地域でのあい
さつや返事ができていますか。 3.2

9
お子さんは、正しい言葉づかいが
できていますか。 3.1

10
お子さんは、「早寝・早起き・朝ごはん」に取り
組むことができていますか。（就寝のめやす：１
～３学年→９時まで　４～６年生→１０時まで）

3.2

11
お子さんは、毎日宿題をして学校
に行っていますか。 3.7

12

お子さんは、学年で決められた時間、家庭
学習をしていますか。（学習の時間：1.2
年:30分以上、3.4年:40～50分以上、5.6
年:60分以上）

3.1

13
お子さんは、読書に親しむことが
できていますか。 3.0

14
お子さんは、ヘルメットを被って自
転車に乗っていますか。 3.6

15
電子機器（スマホ、ゲーム、デジタル機
器等）は、使う時のルールや時間を決め
て使わせられていますか。

3.0

16
学校からの便りやお子さんの宿
題、ノートなど気をつけて見ていた
だいていますか。

3.4

17
お子さんの良いところや頑張って
いるところを見つけ、伝えてくだ
さっていますか。

3.4

第１回　学校評価アンケート　集計結果 （保護者用）　全校
※平均はよくあてはまるを 「4」、大体あてはまるを 「3」、あまりあてはまらないを 「2」、全くあてはまらないを 「1」 として算出しております。
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よくあてはまる 大体あてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない


